

КАРМИОНИКА «АРКАНЫ РОЖДЕНИЯ»

• АРКАН РОЖДЕНИЯ

Аркан рождения может дать человеку полезную информацию о том, какие задачи стоит перед ним в этой жизни (квест) и какие ресурсы он может задействовать для того, чтобы достичь необходимых результатов (ресурс), следуя своему пути.

Получив информацию, он может по-новому взглянуть на свою жизнь, осознав, что могло останавливать его развитие, изменив свое мировоззрение. А осознав свои возможности, ничего не сможет остановить его на пути к цели, за исключением его самого.

Как рассчитать Квест:

Складываем все цифры даты рождения:

- Дата рождения: 14.08.1986
- Сумма цифр: 1+4+0+8+1+9+8+6 = 37
- Если сумма цифр больше 22, то еще раз складываем получившиеся цифры: 3+7 = 10
- Квест 10 (Аркан Колесов Фортуны)

Как рассчитать Ресурс:

Складываем все цифры даты рождения:

- Дата рождения: 14.08.1986
- Сумма цифр: 1+4+0+8+1+9+8+6 = 37
- Из получившийся суммы вычитаем 22: 37-22 = 15
- Ресурс 15 (Аркан Дьявол)

В случае, если сумма сложения всех цифр даты рождения дала значение меньше 22, то Квест и Ресурс у такого человека будут одинаковы-

ОГЛАВЛЕНИЕ

III Императрица/СправедливостьVIII	3
IV Император/Отшельник IX	5
IV Император/Луна XVII	7
V Иерофант/Колесо Фортуны X	9
V Иерофант/Солнце XIX	11
V Иерофант/Маг I	13
VI Влюбленные/Верховная Жрица II	15
VI Влюбленные/Сила XI	17
VI Влюбленные/Суд XX	19
VII Колесница/Императрица III	21
VII Колесница/Повешенный XII	23
VII Колесница/Мир XXI	25
VIII Справедливость/Император IV	27
VIII Справедливость/Смерт XIII	29
VIII Справедливость/Шут XXII	31
IX Отшельник/Маг I	33
IX Отшельник/Иерофант V	35
IX Отшельник/Умеренность XIV	37
X Колесо Фортуны/Дьявол XV	39
X Колесо Фортуны/Влюбленные VI	41
XI Сила/Колесница VII	43
XI Сила/Башня XVI	45
XII Повешенный/3везда XVII	47
XII Повешенный/Повешенны XII	49
XIII Смерть	51
XIV Умеренность	52
XV Дьявол	53
XVI Башня	54
XVII Звезда	55
XVIII Λуна	56
XIX Солнце	57
XX Суд	58
XXI Мир	59
NA/II III	

III ИМПЕРАТРИЦА/ СПРАВЕДЛИВОСТЬ VIII

Квест Императрица III



Значение аркана - забота, сохранение, преумножение

Кармическая задача:

- Забота о близких;
- Сохранение гармонии;
- Преумножение ресурсов;
- Поддержание связи с семьей;
- Развитие способностей;
- Использование любви в жизни (принятие, отдача, работа).

Цель воплощения:

- Семья, дети, род;
- Благосостояние, уют, продолжение рода;
- Сохранение семейных традиций, бизнеса, ценностей.

Женщины

Материнство, семейность, раскрытие талантов (рукоделие, кулинария, земледелие, творческое начало).

Мужчины

Уважение, забота о Женщинах (жёнах, матерях, дочках), проявляя заботу Мужчины получают больше ресурса от Вселенной.

Необходимо

- Жить в гармонии с собой;
- Заботиться о себе, проявляя любовь к своему телу, здоровью;
- Получать удовольствие от самых обыденных вещей.

Профессии

Сфера красоты, эстетики, обслуживания, торговли, питания, образования, воспитания, ремесло (работа руками, с природными материалами), архитектура, дизайн, строительство, финансы.

- Стремление к материальному;
- Эгоизм;
- Потакание слабостям;
- Отказ заботиться о близких, детях, родителях;
- Чрезмерные траты;
- Лень;
- Апатия;
- Воинственность;
- Жизнь на содержании (без стремления к духовному развитию).

Ресурс Справедливость VIII



Качества - честность, неподкупность, осмотрительность, ответственность.

Наделяет возможностями

- Найти баланс между потребностями и желаниями;
- Проявлять дипломатию, находя компромиссы;
- Умение предугадать будущее развитие.

Наделяет талантами

- Приумножать существующие ресурсы;
- Принимать взвешенные решения;
- Устанавливать новые правила, законы, для развития.

Препятствия

- Излишняя критика;
- Чрезмерная подозрительность,
- Недоверие;
- Эмоциональность;
- Нечестность;
- Метания из стороны в сторону;
- Ненадежность.

Итог

Человек сочетает в себе заботливость и ответственность, умеет быть справедливым и дарить любовь, самое главное, чтобы все его таланты были направлены на преумножение, развитие, семью, а не в угоду собственным слабостям.

▼V ИМПЕРАТОР/ОТШЕЛЬНИК IX •

Квест Император IV



Значение аркана - защита, лидерство, управление

Кармическая задача

- Быть лидером и авторитетом;
- Брать на себя ответственность;
- Управлять своей судьбой и судьбой близких;
- Соблюдать иерархии, уважать законы;
- Прислушиваться к старшим;
- Использовать ум и аналитические способности.

Цель воплощения

- Законы и структуры;
- Семья и близкие:
- Управление всеми сферами жизни.

Женщины

Научиться уважать мужчин, перестать подавлять других, принять на себя роль управителя собственной судьбой.

Мужчины

Стать настоящим мужчиной, быть лидером, проявлять отцовские качества, быть каменной стеной и опорой для близких.

Необходимо

- Брать ответственность и выполнять взятые на себя обязательства;
- Быть лидером, не подавляя волю других;
- Научиться действовать в определенных рамках.

Профессии

Управление, бизнес, масштабное строительства, власть, сферы ответственности за жизнь других людей, силовые структуры.

- Тирания, проявления воинственности;
- Трусость;
- Беспринципность, нежелание идти на компромисс;
- Проявление физического насилия;
- Унижение других;
- Слабоволие и бездействие;
- Безответственность;

Ресурс Отшельник IX



Качества - самостоятельность, мудрость, спокойствие.

Наделяет возможностями

- Делать все по-своему, не опираясь на мнение других;
- Глубоко изучить конкретный вопрос, проникнуть в суть;
- Накапливать мудрость, жизненный опыт.

Наделяет талантами

- Доверять себе в любой ситуации;
- Увидеть то, что недоступно другим;

Препятствия

- Замкнутость;
- Страх одиночества;
- Нездоровый перфекционизм;
- Нетерпимость;
- Излишняя осторожность;
- Видеть везде заговоры, паранойя.

Итог

Человек имеет потенциал стать великим лидером, а в купе с мудростью, он сможет направить свои силы на защиту других, смело ведя за собой, опираясь на свой разум и не поддаваясь мнениям большинства, четко следуя плану.

• IV ИМПЕРАТОР/ЛУНА XVII

Квест Император IV



Значение аркана - защита, лидерство, управление

Кармическая задача

- Быть лидером и авторитетом;
- Брать на себя ответственность;
- Управлять своей судьбой и судьбой близких;
- Соблюдать иерархии, уважать законы;
- Прислушиваться к старшим;
- Использовать ум и аналитические способности.

Цель воплощения

- Законы и структуры;
- Семья и близкие:
- Управление всеми сферами

Женщины

Научиться уважать мужчин, перестать подавлять других, принять на себя роль управителя собственной судьбой.

Мужчины

Стать настоящим мужчиной, быть лидером, проявлять отцовские качества, быть каменной стеной и опорой для близких.

Необходимо

- Брать ответственность и выполнять взятые на себя обязательства;
- Быть лидером, не подавляя волю других;
- Научиться действовать в определенных рамках.

Профессии

Управление, бизнес, масштабное строительства, власть, сферы ответственности за жизнь других людей, силовые структуры.

- Тирания, проявления воинственности;
- Трусость;
- Беспринципность, нежелание идти на компромисс;
- Проявление физического насилия;
- Унижение других;
- Слабоволие и бездействие;
- Безответственность:

Ресурс Луна XVIII



Качества - интуиция, способность видеть скрытое, тайное.

Наделяет возможностями

- Прислушиваться к внутреннему Я, коллективному бессознательному;
- Управлять другими через использование фантазии;

Наделяет талантами

- Видеть знаки, скрытые символы;
- Управлять своими желаниями;

Препятствия

- Страхи, сомнения, заблуждения;
- Жизнь в мире грез;
- Потакание зависимостям;
- Интриги, сплетни, ложь;
- Неуверенность в собственных силах.

Итог

Человек имеет потенциал стать великим лидером, а в купе с мудростью, он сможет направить свои силы на защиту других, смело ведя за собой, опираясь на свой разум и не поддаваясь мнениям большинства, четко следуя плану.

V ИЕРОФАНТ/ КОЛЕСО ФОРТУНЫ Х

Квест Иерофант V



Значение аркана - мораль, знания, наставничество

Кармическая задача

- Соблюдение норм, моралей, традиционных ценностей;
- Служить примером для других;
- Быть духовным лидером;
- Стать тем, к кому можно обратиться за советом;
- Обрести веру в свои знания;

Цель воплощения

- Обрести знания и мудрость;
- Стать наставником;
- Помогать советами, знаниями, мудростью.

Необходимо

- Научиться гибкости и уметь адаптироваться;
- Найти грань между помощью и нравоучением;
- Обрести уверенность в своих силах.

Профессии

Образование, религия, воспитание, медицина, сферы общения с людьми, любыми профессиями, где можно проявить умственные способности, наследственная профессия

- Чрезвычайный догматизм;
- Движение против общества;
- Мания величия;
- Жадность;
- Заносчивость и желание подавить волю других;
- Неспособность проявить гибкоть;
- Духовная слабость;

Ресурс Колесо Фортуны Х



Качества – оптимизм, быть в нужном месте, в нужное время.

Наделяет возможностями

- С нуля достигать невероятных высот;
- Доверять своей интуиции, внутреннему чутью;
- Адаптироваться к любой ситуации, оказываясь именно там, где нужно.

Наделяет талантами

- Подстраиваться под любую ситуацию;
- Нахождения возможностей для новых идей;

Препятствия

- Азартные игры;
- Чрезмерный фанатизм;
- Бездействие;
- Попытки удержать прошлое;
- Неумение довериться судьбе.

Итог

У человека есть прекрасная возможность реализовать свои способности, развить свои таланты, ответственно подходя к этому процессу и будучи готовым проявить гибкость и адаптивность, оставаясь верным себе, даже когда все вокруг меняется.

• V ИЕРОФАНТ/СОЛНЦЕ XIX

Квест Иерофант V



Значение аркана - мораль, знания, наставничество

Кармическая задача

- Соблюдение норм, моралей, традиционных ценностей;
- Служить примером для других;
- Быть духовным лидером;
- Стать тем, к кому можно обратиться за советом;
- Обрести веру в свои знания;
- Делиться идеями, знаниями, мудростью.

Цель воплощения

- Обрести знания и мудрость;
- Стать наставником;
- Помогать советами, знаниями, мудростью.

Необходимо

- Научиться гибкости и уметь адаптироваться;
- Найти грань между помощью и нравоучением;
- Обрести уверенность в своих силах.

Профессии

Образование, религия, воспитание, медицина, сферы общения с людьми, любыми профессиями, где можно проявить умственные способности, наследственная профессия

- Чрезвычайный догматизм;
- Движение против общества;
- Мания величия:
- Жадность;
- Заносчивость и желание подавить волю других;
- Неспособность проявить гибкоть;
- Духовная слабость;

Ресурс Солнце XIX



Качества - радость, позитивность, искренность.

Наделяет возможностями

- Видеть во всем позитивные моменты;
- Обрести счастье, наслаждаясь жизнью;
- Излучать тепло, радость, оставаясь искренним и добрым.

Наделяет талантами

- Создавать теплую атмосферу вокруг себя;
- Заражать позитивом остальных;

Препятствия

- Чрезмерное ребячество;
- Инфантилизм;

Итог

Человек излучает позитив, радуется жизни, получает радость от работы с людьми и детьми, поднимая им настроения, даря чувство праздника, что вкупе с мудростью и знаниями, позволяет ему успешно реализовываться в жизни.

• V ИЕРОФАНТ/МАГ I

Квест Иерофант V



Значение аркана - мораль, знания, наставничество

Кармическая задача

- Соблюдение норм, моралей, традиционных ценностей;
- Служить примером для других;
- Быть духовным лидером;
- Стать тем, к кому можно обратиться за советом;
- Обрести веру в свои знания;
- Делиться идеями, знаниями, мудростью.

Цель воплощения

- Обрести знания и мудрость;
- Стать наставником:
- Помогать советами, знаниями, мудростью.

Необходимо

- Научиться гибкости и уметь адаптироваться;
- Найти грань между помощью и нравоучением;
- Обрести уверенность в своих силах.

Профессии

Образование, религия, воспитание, медицина, сферы общения с людьми, любыми профессиями, где можно проявить умственные способности, наследственная профессия

- Чрезвычайный догматизм;
- Движение против общества;
- Мания величия:
- Жадность;
- Заносчивость и желание подавить волю других;
- Неспособность проявить гибкоть;
- Духовная слабость;

Pecypc Mar I



Качества - общительность, тяга к знаниям, стремление

Наделяет возможностями

- Использовать свои связи для достижения целей;
- Находить выходы из любых ситуаций;

Наделяет талантами

- Использовать красноречие, хитрость и коммуникативные способности;
- Быть готовым к любым возможностям;

Препятствия

- Интриги, ложь, нечестность;
- Воровство, мошенничество;
- Безответственность;

Итог

Человеку дарована возможность сполна реализовать задачу своего квеста, будучи наделенным красноречием, умом, коммуникативными способностями, которые помогут ему воплотить в жизнь любые замыслы, объединив людей для достижения общей цели.

VI ВЛЮБЛЕННЫЕ/ ВЕРХОВНАЯ ЖРИЦА II

Квест Влюбленные VI



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

- Нахождения компромиссов;
- Развитие отношений (дружеских, рабочих, любовных);
- Прислушиваться к своему сердцу;
- Налаживать связей;
- Получать наслаждения от процесса выстраивания отношений.

Цель воплощения:

- Доверять своему внутреннему я;
- Следовать чувствам;
- Построить крепкие деловые, социальные, любовные

Необходимо

- Научиться понимать людей, мотивы их действий;
- Позволить себе довериться чувствам;
- Постоянно делать выбор, не останавливаясь.

Профессии

Менеджмент, наука, психология, политика, социология.

- Зацикленность на результате;
- Неспособность сделать выбор;
- Бездействие;
- Нежелание проявлять активность;
- Потакание своим слабостям.

Ресурс Верховная Жрица II



Качества - интуиция, внутреннее знание.

Наделяет возможностями

- Опираться на свою интуицию;
- Находить решения через творчество;

Наделяет талантами

- Принимать верное решение, слушая свой внутренний голос;
- Слушать внутреннюю тишину;
- Обрести баланс между телом и душой.

Препятствия

- Интриги, ложь, нечестность;
- Страхи, тревоги, сомнения;
- Притворство.

Итог

Человек должен научиться слушать себя, свое сердце, понимать подсказки своей интуиции, которые помогут ему делать правильный выбор на пути к решению кармических задач.

• VI ВЛЮБЛЕННЫЕ/СИЛА XI

Квест Влюбленные VI



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

- Нахождения компромиссов;
- Развитие отношений (дружеских, рабочих, любовных);
- Прислушиваться к своему сердцу;
- Налаживать связей;
- Получать наслаждения от процесса выстраивания отношений.

Цель воплощения:

- Доверять своему внутреннему я;
- Следовать чувствам;
- Построить крепкие деловые, социальные, любовные

Необходимо

- Научиться понимать людей, мотивы их действий;
- Позволить себе довериться чувствам;
- Постоянно делать выбор, не останавливаясь.

Профессии

Менеджмент, наука, психология, политика, социология.

- Зацикленность на результате;
- Неспособность сделать выбор;
- Бездействие;
- Нежелание проявлять активность;
- Потакание своим слабостям.

Ресурс Сила XI



Качества - сила воли, решительность, смелость, благоразу-

Наделяет возможностями

- Управлять своими животными инстинктами;
- Преодолеть любые препятствия на пути;

Наделяет талантами

- Направлять животные страсти себе в помощь;
- Проявлять волевые качества;
- Доводить дело до конца, несмотря на мнения других.

Препятствия

- Безволие;
- Проявления агрессии, жестокости, гнева;
- Трусость;
- Лень;
- Разврат.

Итог

Человек сможет обуздать свои животные инстинкты и направить всю их мощь ля того, чтобы сметать любые препятствия на пути к достижению цели и принимать правильные, естественные решения в отношениях.

• VI ВЛЮБЛЕННЫЕ/СУД XX

VI DJIIODJILIIIIDIL/СЭД XX

Квест Влюбленные VI



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

- Нахождения компромиссов;
- Развитие отношений (дружеских, рабочих, любовных);
- Прислушиваться к своему сердцу;
- Налаживать связей;
- Получать наслаждения от процесса выстраивания отношений.

Цель воплощения:

- Доверять своему внутреннему я;
- Следовать чувствам;
- Построить крепкие деловые, социальные, любовные

Необходимо

- Научиться понимать людей, мотивы их действий;
- Позволить себе довериться чувствам;
- Постоянно делать выбор, не останавливаясь.

Профессии

Менеджмент, наука, психология, политика, социология.

- Зацикленность на результате;
- Неспособность сделать выбор;
- Бездействие;
- Нежелание проявлять активность;
- Потакание своим слабостям.

Ресурс Суд ХХ



Качества - ответственность, честность, совесть.

Наделяет возможностями

- Исправить допущенные ошибки;
- Брать ответственность на себя;

Наделяет талантами

- Адаптироваться к изменениям;
- Следовать совести, быть честным;
- Завершать циклы, переходя на новый уровень.

Препятствия

- Нежелание отпустить прошлое;
- Безответственность;
- Нечестность;
- Сопротивление переменам;
- Осуждение других.

Итог

Человек имеет все возможности легко отпускать прошлое, исправляя допущенные ошибки, что позволяет ему налаживает любые отношения в течение всей его жизни.

VII КОЛЕСНИЦА/ ИМПЕРАТРИЦА III

Квест Колесница VII



Значение аркана - победа, движение к цели, развитие нового с опорой на имеющиеся возможности.

Кармическая задача

- Управлять собой и своими эмоциями;
- Двигаться вперед, ставя перед собой новые цели;
- Не ждать, а действовать;
- Доводить начатое до конца;
- Быть ответственным и профессиональным.

Цель воплощения

- Находиться в движении;
- Ставить перед собой четки задачи;
- Опираться на свои знания.

Необходимо

- Стремиться к достижению целей, не отвлекаясь на второстепенные задачи;
- Научиться владеть собой, своими чувствами;
- Не поддаваться искушениям, следуя намеченному пути.

Профессии

Управление, логистика, транспорт, развитие новых областей, регионов, изобретения, туризм, профессиональный спорт, собственный бизнес, представительство, филиал.

- Страхи, неврозы, тревоги;
- Излишняя эмоциональность;
- Высокомерие;
- Вероломство;
- Беспринципность

Ресурс Императрица III



Качества – умение преумножать, стремление развиваться, становиться.

Наделяет возможностями

- Развиваться в любой ситуации;
- Преумножать ресурсы через свои таланты;
- Продолжать движение вперед, рост.

Наделяет талантами

- Адаптироваться к изменениям;
- Чутье на деньги;
- Улучшать, совершенствовать все, чем займешься.

Препятствия

- Чрезмерная материальность;
- Алчность;
- Жизнь на показ;
- Бездушность;
- Торопливость.

Итог

У человека есть прекрасная возможность преумножить существующие ресурсы, развиваясь, познавая новое, находясь в постоянном активном движении на пути к поставленным целям.

VII КОЛЕСНИЦА/ ПОВЕШЕННЫЙ XII

Квест Колесница VII



Значение аркана - победа, движение к цели, развитие нового с опорой на имеющиеся возможности.

Кармическая задача

- Управлять собой и своими эмоциями;
- Двигаться вперед, ставя перед собой новые цели;
- Не ждать, а действовать;
- Доводить начатое до конца;
- Быть ответственным и профессиональным.

Цель воплощения

- Находиться в движении;
- Ставить перед собой четки задачи;
- Опираться на свои знания.

Необходимо

- Стремиться к достижению целей, не отвлекаясь на второстепенные задачи;
- Научиться владеть собой, своими чувствами;
- Не поддаваться искушениям, следуя намеченному пути.

Профессии

Управление, логистика, транспорт, развитие новых областей, регионов, изобретения, туризм, профессиональный спорт, собственный бизнес, представительство, филиал.

- Страхи, неврозы, тревоги;
- Излишняя эмоциональность;
- Высокомерие;
- Вероломство;
- Беспринципность

Ресурс Повешенный XII



Качества – самопознание, жертвовать чем-либо, чтобы достичь

Наделяет возможностями

- Достигать высоких целей, через отказ от не приносящего пользу;
- Помогать людям в любой ситуации;
- Иметь собственный взгляд на жизнь.

Наделяет талантами

- Способности к психологии:
- Глубокое духовное понимание жизни;

Препятствия

- Нахождение в статусе жертвы;
- Безответственность и пассивность;
- Нежелание меняться:
- Жадность, стремление к накоплению материального;
- Обвинение других в своих проблемах.

Итог

Человек может достичь всего, чего пожелает, а на пути к своим целям, он может помочь остальным, ведь, чем больше он будет помогать и отдавать, тем больше он получит обратно.

• VII КОЛЕСНИЦА/МИР XXI

Квест Колесница VII



Значение аркана - победа, движение к цели, развитие нового с опорой на имеющиеся возможности.

Кармическая задача

- Управлять собой и своими эмоциями;
- Двигаться вперед, ставя перед собой новые цели;
- Не ждать, а действовать;
- Доводить начатое до конца;
- Быть ответственным и профессиональным.

Цель воплощения

- Находиться в движении;
- Ставить перед собой четки задачи;
- Опираться на свои знания.

Необходимо

- Стремиться к достижению целей, не отвлекаясь на второстепенные задачи;
- Научиться владеть собой, своими чувствами;
- Не поддаваться искушениям, следуя намеченному пути.

Профессии

Управление, логистика, транспорт, развитие новых областей, регионов, изобретения, туризм, профессиональный спорт, собственный бизнес, представительство, филиал.

- Страхи, неврозы, тревоги;
- Излишняя эмоциональность;
- Высокомерие;
- Вероломство;
- Беспринципность

Ресурс Мир XXI



Качества - дисциплина, целостность, преодоление границ.

Наделяет возможностями

- Безграничные возможности, где лишь одно препятствие сам человек;
- Использовать врожденные таланты;
- Создавать новое, расширяя границы.

Наделяет талантами

- Получать желаемое;
- Делать невозможное возможным;
- Сочетать в себе все лучшие качества.

Препятствия

- Желание получить все здесь и сейчас;
- Недисциплинированность и бездействие;
- Нежелание реализовывать свои способности;
- Торопливость;
- Расслабление и нежелание двигаться дальше

Итог

Человек наделен огромными способностями, реализовав которые, он сможет достигнуть небывалых высот, а самым главным его противником является он сам, наложив на себя ограничения и не желая прилагать усилия.

VIII СПРАВЕДЛИВОСТЬ/ ИМПЕРАТОР IV

Квест Справедливость VIII



Значение аркана - ответственность, баланс, последовательность, честность.

Кармическая задача:

- Баланс между чувствами и разумом;
- Быть последовательным и беспристрастным;
- Обрести внутреннюю опору;
- Взвешенное принятие решений;

Цель воплощения:

- Быть честным с самим собой;
- Стремиться к равновесию;
- Принимать ответственные решения, на основе своих

Необходимо

- Быть верным себе и своим принципам;
- Найти баланс между желаниями и возможностями;
- Обрести внутренний стержень, на который можно опереться.

Профессии

Закон, госслужба, юриспруденция, принятия ответственных решений, политика, руководящие должностия.

- Беспокойства, излишняя суета;
- Неуравновешенность;
- Безответственность и непоследовательность;
- Несправедливость, нечестность, коррупция;
- Чрезмерная критика.

Ресурс Император IV



Качества – сила воли, решительность, твердость, целеустремленность.

Наделяет возможностями

- Демонстрировать волевые качества;
- Добиться статуса, реализовать амбиции;
- Достигать цели, несмотря на обстоятельства.

Наделяет талантами

- Проявлять упорство, неуступчивость на пути к желаемому;
- Опираться на свой опыт;
- Побеждать, чего бы это не стоило.

Препятствия

- Тиранство;
- Подавление воли других;
- Чрезмерная жестокость и воинственность;
- Нежелание прислушиваться к другим;
- Непомерные амбиции.

Итог

Человек, прежде всего, должен быть честен самим с собой, что позволит ему найти необходимую внутреннюю опору, обрести силу воли, чтобы ставить перед собой цели и успешно добиваться их, преодолевая любые препятствия.

VIII СПРАВЕДЛИВОСТЬ/ СМЕРТЬ XIII

Квест Справедливость VIII



Значение аркана - ответственность, баланс, последовательность, честность.

Кармическая задача:

- Баланс между чувствами и разумом;
- Быть последовательным и беспристрастным;
- Обрести внутреннюю опору;
- Взвешенное принятие решений;

Цель воплощения:

- Быть честным с самим собой;
- Стремиться к равновесию;
- Принимать ответственные решения, на основе своих потребностей и желаний.

Необходимо

- Быть верным себе и своим принципам;
- Найти баланс между желаниями и возможностями;
- Обрести внутренний стержень, на который можно опереться.

Профессии

Закон, госслужба, юриспруденция, принятия ответственных решений, политика, руководящие должностия.

- Беспокойства, излишняя суета;
- Неуравновешенность;
- Безответственность и непоследовательность;
- Несправедливость, нечестность, коррупция;
- Чрезмерная критика.

Ресурс Смерть XIII



Качества – внутренняя трансформация, доведения до логического конца, чувственность.

Наделяет возможностями

- Открывать для себя новые возможности;
- Отпускать все изжившее себя;
- Трансформироваться, находя новые пути развития.

Наделяет талантами

- Выражать творческую энергию;
- Принимать неизбежные изменения;
- Ярко воплотить свои способности.

Препятствия

- Стагнация;
- Нежелание отпустить изжившее себя;
- Пессимизм;
- Неспособность принять изменения;
- Нытье и жалость.

Итог

Человек, ответственно принимая решения, следуя своим принципам, будет готов реализовать себя, когда придет подходящее время, главное, чтобы он был готов трансформироваться, без сомнений отпуская то, что уже не приносит пользы.

VIII СПРАВЕДЛИВОСТЬ/ ШУТ XXII

Квест Справедливость VIII



Значение аркана - ответственность, баланс, последовательность, честность.

Кармическая задача:

- Баланс между чувствами и разумом;
- Быть последовательным и беспристрастным;
- Обрести внутреннюю опору;
- Взвешенное принятие решений;

Цель воплощения:

- Быть честным с самим собой:
- Стремиться к равновесию;
- Принимать ответственные решения, на основе своих

Необходимо

- Быть верным себе и своим принципам;
- Найти баланс между желаниями и возможностями;
- Обрести внутренний стержень, на который можно опереться.

Профессии

Закон, госслужба, юриспруденция, принятия ответственных решений, политика, руководящие должностия.

- Беспокойства, излишняя суета;
- Неуравновешенность;
- Безответственность и непоследовательность;
- Несправедливость, нечестность, коррупция;
- Чрезмерная критика.

Ресурс Шут ХХІІ



Качества - искренность, открытость, легкость.

Наделяет возможностями

- Смело начинать новое, не бояться рисковать;
- Быть свободным и радостным, в независимости от ситуации;
- Получать все или ничего, стирая границы.

Наделяет талантами

- Быть вечно молодым, обладая взрослой ответственностью;
- Легко воспринимать перемены;
- Ярко воплотить свои способности.

Препятствия

- Безрассудство и безответственность;
- Беспечность;
- Глупость;
- Жизнь в мире грез;
- Сопротивление изменениям.

Итог

Человек, научившись доверять себе, будучи искренним и открытым самим с собой, может открыть для себя безграничные возможности, ведь он будет легко воспринимать перемены, не боятся начать все с нуля, все время достигая желанных результатов.

• ІХ ОТШЕЛЬНИК/МАГ І

Квест Отшельник IX



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

- Накопление мудрости и опыта;
- Самопознание, принятие себя, доверие к себе;
- Помогать другим найти свой путь;
- Независимость, уединение;
- Анализ и понимание происходящего.

Цель воплощения:

- Найти внутреннюю истину;
- Опираться на свою интуицию и накопленные знания;
- Соблюдать и дорожит своими границами.

Необходимо

- Не боятся одиночества и уединения;
- Двигаться вперед, будучи независимым и самостоятельным;
- Делиться своей мудростью с другими.

Профессии

Индивидуальные проявления, поиск, уединенная работа, работа, требующая большого опыта и терпимости, связанная с психологией, психоанализом, перемещениями, научной работой, исследованиями, криминальные следствия, руководящими должностями в духовных сферах.

- Мелочность и сварливость;
- Страх одиночества;
- Неспособность выстроить границы;
- Незрелость;
- Нежелание опираться на себя.

Pecypc Mar I



Качества – общительность, тяга к знаниям, стремление действовать.

Наделяет возможностями

- Использовать свои связи для достижения целей;
- Находить выходы из любых ситуаций;
- Познавать новое, передавая свои знания.

Наделяет талантами

- Использовать красноречие, хитрость и коммуникативные способности;
- Быть готовым к любым возможностям;
- Объединять людей.

Препятствия

- Интриги, ложь, нечестность;
- Воровство, мошенничество;
- Безответственность;
- Поверхностное изучение вопроса.

Итог

Человек, благодаря качествам своего ресурса и тягой к знаниям, сможет накопить мудрость и опыт, которыми впоследствии, он сможет поделиться с остальными.

• ІХ ОТШЕЛЬНИК/ИЕРОФАНТ V •

Квест Отшельник IX



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

Накопление мудрости и опыта;

- Самопознание, принятие себя, доверие к себе;
- Помогать другим найти свой путь;
- Независимость, уединение;
- Анализ и понимание происходящего.

Цель воплощения:

- Найти внутреннюю истину;
- Опираться на свою интуицию и накопленные знания;
- Соблюдать и дорожит своими границами.

Необходимо

- Не боятся одиночества и уединения;
- Двигаться вперед, будучи независимым и самостоятельным;
- Делиться своей мудростью с другими.

Профессии

Индивидуальные проявления, поиск, уединенная работа, работа, требующая большого опыта и терпимости, связанная с психологией, психоанализом, перемещениями, научной работой, исследованиями, криминальные следствия, руководящими должностями в духовных сферах.

- Мелочность и сварливость;
- Страх одиночества;
- Неспособность выстроить границы;
- Незрелость;
- Нежелание опираться на себя.

Ресурс Иерофант V



Качества - лидерство, знания, наставничество.

Наделяет возможностями

- Повести за собой других;
- Стать наставником;
- Делиться своими знаниями, мудростью.

Наделяет талантами

- Познать себя, чтобы стать примером для других;
- Вдохновлять на свершение великих дел;
- Быть лидером, где бы он не был.

Препятствия

- Чрезвычайный догматизм;
- Движение против общества;
- Мания величия;
- Жадность:
- Заносчивость и желание подавить волю других;
- Неспособность проявить гибкость;
- Духовная слабость;

Итог

Человек является прирожденным лидером и накопив знания, обретя мудрость, он будет способен не только познать себя, а также помочь остальным в раскрытии себя, став их наставником, вдохновляя и освещая им путь.

IX ОТШЕЛЬНИК/ УМЕРЕННОСТЬ XIV

Квест Отшельник IX



Значение аркана - партнёрство, выбор сердцем, объеди-

Кармическая задача:

Накопление мудрости и опыта;

- Самопознание, принятие себя, доверие к себе;
- Помогать другим найти свой путь;
- Независимость, уединение;
- Анализ и понимание происходящего.

Цель воплощения:

- Найти внутреннюю истину;
- Опираться на свою интуицию и накопленные знания;
- Соблюдать и дорожит своими границами.

Необходимо

- Не боятся одиночества и уединения;
- Двигаться вперед, будучи независимым и самостоятельным;
- Делиться своей мудростью с другими.

Профессии

Индивидуальные проявления, поиск, уединенная работа, работа, требующая большого опыта и терпимости, связанная с психологией, психоанализом, перемещениями, научной работой, исследованиями, криминальные следствия, руководящими должностями в духовных сферах.

- Мелочность и сварливость;
- Страх одиночества;
- Неспособность выстроить границы;
- Незрелость;
- Нежелание опираться на себя.

Ресурс Умеренность XIV



Качества - неспешность, анализ, равновесие.

Наделяет возможностями

- Концентрироваться на самом необходимом;
- Уравновесить эмоции и разум;
- Достигать результата, двигаясь в собственном темпе.

Наделяет талантами

- Понимать тонкости процессов;
- Создавать уникальное, за счет уверенности в собственных силах и упорства;
- Находить баланс во всем.

Препятствия

- Желание получить результат здесь и сейчас;
- Неопределенность и бездействие;
- Дисгармония и дисбаланс;
- Нежелание использовать вдохновение;
- Неспособность концентрировать внимание.

Итог

Человек наделен интеллектом, умеет концентрироваться на важном и следовать своему пути, однако, он не должен торопиться, проявлять спешку и желать получить результат здесь и сейчас, ведь тогда, он не сможет обрести столько необходимого баланса.

X КОЛЕСО ФОРТУНЫ/ ДЬЯВОЛ XV

Квест Колесо Фортуны Х



Значение аркана - ловить волну, играть, рисковать, не цепляться ни за что.

Кармическая задача:

- Адаптироваться к ситуациям;
- Наслаждаться каждым моментом;
- Отпускать изжившее себя;
- Быть открытым всему новому;
- Проявлять активность, действовать, рисковать.

Цель воплощения:

- Не бояться жить, будучи гибким и легким на подъем;
- Рисковать, принимая ответственные решения;
- Оставаться самим собой.

Необходимо

- Быть готовым к любым изменениям, легко подстраиваясь под них;
- Получать удовольствие от жизни, чтобы в ней не происходило;
- Помнить о том, что там, где закрылась одна возможность, появятся несколько других.

Профессии

Риски, лотерея, работа в аэропортах, вокзалах, с регулярными перемещениями во времени и пространстве, неожиданные смены профессий.

- Чрезмерная азартность;
- Безрассудный авантюризм;
- Игровая зависимость;
- Излишний фанатизм;
- Нежелание извлекать жизненные уроки.

Ресурс Дьявол XV



Качества - соблазнительность, привлекательность, одержимость.

Наделяет возможностями

- Раскрывать таланты на публике;
- Работать со своей теневой стороной личности;
- Удерживать на себе внимание других.

Наделяет талантами

- Изменять сознание людей;
- Публично выступать, чувствуя себя в своей тарелке;
- Подталкивать людей к нужному человеку выбору.

Препятствия

- Потакание своим слабостям;
- Неспособность побороть нездоровые зависимости;
- Манипуляции;
- Чрезмерная одержимость;
- Нежелание принимать себя

Итог

Человек должен принять себя, подружившись со своей теневой личностью, которая наделит его огромной силой, способной преодолевать любые препятствия, попадающиеся по жизни и адаптироваться к любой жизненной ситуации.

X КОЛЕСО ФОРТУНЫ/ ВЛЮБЛЕННЫЕ VI

Квест Колесо Фортуны Х



Значение аркана - ловить волну, играть, рисковать, не цепляться ни за что.

Кармическая задача:

- Адаптироваться к ситуациям;
- Наслаждаться каждым моментом;
- Отпускать изжившее себя;
- Быть открытым всему новому;
- Проявлять активность, действовать, рисковать.

Цель воплощения:

- Не бояться жить, будучи гибким и легким на подъем;
- Рисковать, принимая ответственные решения;
- Оставаться самим собой.

Необходимо

- Быть готовым к любым изменениям, легко подстраиваясь под них;
- Получать удовольствие от жизни, чтобы в ней не происходило;
- Помнить о том, что там, где закрылась одна возможность, появятся несколько других.

Профессии

Риски, лотерея, работа в аэропортах, вокзалах, с регулярными перемещениями во времени и пространстве, неожиданные смены профессий.

- Чрезмерная азартность;
- Безрассудный авантюризм;
- Игровая зависимость;
- Излишний фанатизм;
- Нежелание извлекать жизненные уроки.

Ресурс Влюбленные VI



Качества – понимание других, умение слышать, стремление помочь

Наделяет возможностями

- Понимать намерения, желания, нужды других;
- Преодолеть противоречия, как свои, так и чужие, найдя компромисс;
- Объединять людей для выполнения общей цели.

Наделяет талантами

- Выстраивать отношения;
- Соединять противоположности;
- Двигаться вперед, помогая другим.

Препятствия

- Сомнения;
- Неспособность сделать выбор;
- Мошенничество и интриги;
- Принесения себя в жертву;
- Нежелание найти баланс.

Итог

Человек прекрасно понимает других людей, что способствует его желанию им помочь, имея талант выстаивать прочные связи и объединять людей, находя компромисс, ради достижения цели.

• XI СИЛА/КОЛЕСНИЦА VII

Квест Сила XI



Значение аркана - воля, контроль, благоразумие, целост-

Кармическая задача:

- Управлять своими инстинктами;
- Грамотное использование силы воли;
- Следовать единой цели, не распыляясь;
- Отстаивание собственных границ;
- Проявление благоразумия.

Цель воплощения:

- Научиться контролировать внутренние позывы;
- Сохранить свою целостность;
- Не пытаться подчинить других своей воли.

Необходимо

- Направить внутренние инстинкты себе на благо;
- Осознать свою силу и разумно ей пользоваться;
- Научиться совладать с искушениями, слабостями, страхами.

Профессии

Ветеринар, служба защиты животных, дрессировщик, спасатель, спортсмен (все профессии, где нужна сила воли), работа, где нужен физический труд, работа с телом (массаж, танцы).

- Потакание слабостям;
- Трусость;
- Неспособность контролировать инстинкты;
- Подчинение других;
- Жестокость, ярость, грубость, жадность.

Ресурс Колесница VII



Качества - лидерство, опытность, движение к цели.

Наделяет возможностями

- Двигаясь вперед, приобретать необходимый опыт;
- Реализовать лидерские качества;
- Научиться управлять самим собой.

Наделяет талантами

- Доводить начатое до конца;
- Вдохновлять других на своем примере;
- Быть лучшим в выбранной сфере.

Препятствия

- Страхи, неврозы, тревоги;
- Излишняя эмоциональность;
- Высокомерие;
- Вероломство;
- Беспринципность.

Итог

У человека есть все возможности проявить свои лидерские качества, став лучшим в любой выбранной им сфере, однако, все это станет возможны только, если он сможет обуздать свои инстинкты и научиться управлять своими эмоциями.

• XI СИЛА/БАШНЯ XVI

Квест Сила XI



Значение аркана - воля, контроль, благоразумие, целост-

Кармическая задача:

- Управлять своими инстинктами;
- Грамотное использование силы воли;
- Следовать единой цели, не распыляясь;
- Отстаивание собственных границ;
- Проявление благоразумия.

Цель воплощения:

- Научиться контролировать внутренние позывы;
- Сохранить свою целостность;
- Не пытаться подчинить других своей воли.

Необходимо

- Направить внутренние инстинкты себе на благо;
- Осознать свою силу и разумно ей пользоваться;
- Научиться совладать с искушениями, слабостями, страхами.

Профессии

Ветеринар, служба защиты животных, дрессировщик, спасатель, спортсмен (все профессии, где нужна сила воли), работа, где нужен физический труд, работа с телом (массаж, танцы).

- Потакание слабостям;
- Трусость;
- Неспособность контролировать инстинкты;
- Подчинение других;
- Жестокость, ярость, грубость, жадность.

Ресурс Башня XVI



Качества - бунтарский дух, выход за границы.

Наделяет возможностями

- Разрушить стереотипы, границы, ограничения;
- Преодолеть все, стоящее на пути;
- Развиваться, через кризисные ситуации.

Наделяет талантами

- Сделать невозможное на пути к цели;
- Избавляться от всего, мешающего развитию;
- Смело менять самого себя.

Препятствия

- Саморазрушение, излишнее самоедство;
- Нездоровый эгоизм;
- Злоба, зависть, упрямство;
- Тиранство, подавление других;
- Нежелание меняться.

Итог

Человек способен сделать невозможное, если приложит к этому усилия, его не смущают никакие препятствия, рамки, устои, поставив себе задачу, он ее достигнет, главное, познать себя, свои возможности и помнить о необходимом балансе.

XII ПОВЕШЕННЫЙ/ ЗВЕЗДА XVII

Квест Повешенный XII



Значение аркана - самоограничение, отказ от материаль-

Кармическая задача:

- Отдавать, чтобы получить гораздо больше;
- Принять ограничения;
- Помогать людям;
- Самопознание;
- Отпускать все, что мешает развитию.

Цель воплощения:

- Научиться менять свою точку зрения для решения задачи;
- Не забывать про заботу о себе;
- Принимать на себя ответственность за свою жизнь.

Необходимо

- Помогать людям, отдавая, чтобы получить еще больше;
- Помнить о себе, не доводя себя до изнеможения в попытках помочь всем;
- Научить отпускать привязанности и сложившиеся привычки.

Профессии

Волонтёр, благотворитель, донор, психолог, человек искусства - художник, музыкант, писатель.

- Состояние жертвы;
- Депрессия;
- Безответственность;
- Эгоизм и материалистичность;
- Неспособность отпускать и нежелание меняться.

Ресурс Звезда XVII



Качества - самооценка, уникальность, талантливость.

Наделяет возможностями

- Использовать врожденные таланты для развития;
- Двигаться в своем темпе, создавая новое;
- Воплотить свои мечты.

Наделяет талантами

- Быть индивидуальным и неповторимым;
- Постоянство и терпение;
- Верить в свои силы, таланты и способности.

Препятствия

- Обесценивание своих талантов;
- Нежелание следовать мечте;
- Проживание в мире грез;
- Безделье и лень;
- Стремление быть, как все.

Итог

Человек обладает многими талантами, которые он может направить на достижение поставленных целей, создавая свой собственный путь, где ему предстоит быть готовым помогать другим, не забывая и о самом себе.

• XII ПОВЕШЕННЫЙ/ ПОВЕШЕННЫЙ XII

Квест Повешенный XII



Значение аркана - самоограничение, отказ от материаль-

Кармическая задача:

- Отдавать, чтобы получить гораздо больше;
- Принять ограничения;
- Помогать людям;
- Самопознание;
- Отпускать все, что мешает развитию.

Цель воплощения:

- Научиться менять свою точку зрения для решения задачи;
- Не забывать про заботу о себе;
- Принимать на себя ответственность за свою жизнь.

Необходимо

- Помогать людям, отдавая, чтобы получить еще больше;
- Помнить о себе, не доводя себя до изнеможения в попытках помочь всем;
- Научить отпускать привязанности и сложившиеся привычки.

Профессии

Волонтёр, благотворитель, донор, психолог, человек искусства - художник, музыкант, писатель.

- Состояние жертвы;
- Депрессия;
- Безответственность;
- Эгоизм и материалистичность;
- Неспособность отпускать и нежелание меняться.

Ресурс Повешенный XII



Качества – самопознание, жертвовать чем-либо, чтобы достичь

Наделяет возможностями

- Достигать высоких целей, через отказ от не приносящего пользу;
- Помогать людям в любой ситуации;
- Иметь собственный взгляд на жизнь.

Наделяет талантами

- Способности к психологии;
- Глубокое духовное понимание жизни;
- Отдавать последнее, чтобы получить гораздо большее.

Препятствия

- Нахождение в статусе жертвы;
- Безответственность и пассивность;
- Нежелание меняться;
- Жадность, стремление к накоплению материального;
- Обвинение других в своих проблемах.

Итог

Человек познать себя, чтобы быть готовым помочь остальным, ему стоит принять существующие ограничения, работая в установленных рамках, до той поры, пока он не сможет перейти на следующий уровень развития.

XIII CMEPTЬ

Квест Смерть XIII



Значение аркана - внутренняя трансформация, доведения

Кармическая задача:

- Раскрыть свой талант;
- Принять необходимость завершения;
- Быть открытым для перемен;
- Избегать синдрома жертвы;
- Смело отпускать прошлое.

Цель воплощения:

- Открывать для себя новые возможности;
- Отпускать все изжившее себя;
- Трансформироваться, находя новые пути

Необходимо

- Выражать творческую энергию;
- Принимать неизбежные изменения;
- Ярко воплотить свои способности.

Профессии

Психотерапевт, сексолог, суд мед эксперт, патологоанатом, санитар, хирург, мясник, работа в ритуальных услугах.

Препятствия

- Стагнация;
- Нежелание отпустить изжившее себя;
- Пессимизм;
- Неспособность принять изменения;
- Нытье и жалость.

Итог

Человек наделен яркими талантами, которыми он должен воспользоваться, смело отбрасывая все, что мешает ему на пути к самореализации, будучи в состоянии меняться, подстраиваясь под различные жизненные ситуации.

XIV УМЕРЕННОСТЬ

Квест Умеренность XIV



Значение аркана - найти баланс, уметь концентрироваться,

Кармическая задача:

- Упорядочить свою жизнь;
- Работать в своем ритме;
- Уметь направлять свои силы и таланты;
- Анализировать происходящее вокруг;
- Созидать неповторимое.

Цель воплощения:

- Концентрироваться на самом необходимом;
- Уравновесить эмоции и разум;
- Достигать результата, двигаясь в собственном темпе.

Необходимо

- Понимать тонкости процессов;
- Создавать уникальное, будучи уверенным в собственных силах;
- Находить баланс во всем.

Профессии

Врач, переговорщик, бухгалтер, химик, священнослужитель, аптекарь, дипломат, учитель, работа в управлении.

Препятствия

- Желание получить результат здесь и сейчас;
- Неопределенность и бездействие;
- Дисгармония и дисбаланс;
- Нежелание использовать вдохновение;
- Неспособность концентрировать внимание.

Итог

Человек способен создавать исключительные и феноменальные вещи, однако, чтобы это сделать, он должен достичь равновесия во всех сферах своей жизни, работая в удобном для себя темпе.

XV ДЬЯВОЛ

Квест Дьявол XV



Значение аркана - работа с тенью, публичность, одержи-

Кармическая задача:

- Побороть искушения;
- Подружиться со своей теневой стороной;
- Использовать врожденные таланты;
- Жить в удовольствие;
- Быть честным с самим собой.

Цель воплощения:

- Раскрыть таланты на публике;
- Работать со своей теневой стороной личности;
- Удерживать на себе внимание других.

Необходимо

- Менять сознание людей;
- Публично выступать, чувствуя себя в своей тарелке;
- Подталкивать людей к нужному им выбору.

Профессии

Адвокат, политик, журналист, переводчик, шоу-бизнес, работа в публичных или игровых домах, работа с финансами, маркетинг.

Препятствия

- Потакание своим слабостям;
- Неспособность побороть нездоровые зависимости;
- Манипуляции;
- Чрезмерная одержимость;
- Нежелание принимать себя.

Итог

Человек должен принять себя, подружившись со своей теневой личностью, которая наделит его огромной силой, способной преодолевать любые препятствия, попадающиеся по жизни и адаптироваться к любой жизненной ситуации.

XVI БАШНЯ

Квест Башня XVI



Значение аркана - бунтарский дух, выход за границы, раз-

Кармическая задача:

- Избавляться от всего мешающего росту;
- Выходить из привычных границ;
- Добиваться поставленной цели;
- Подстраиваться к изменениям;
- Найти внутреннюю опору.

Цель воплощения:

- Разрушить стереотипы, границы, ограничения;
- Преодолеть все, стоящее на пути;
- Развиваться, через кризисные ситуации.

Необходимо

- Сделать невозможное на пути к цели;
- Избавляться от всего, мешающего развитию;
- Смело менять самого себя.

Профессии

Строительный бизнес, судья, военный, надзиратель, работа, связанная с риском для жизни.

Препятствия

- Саморазрушение, излишнее самоедство;
- Нездоровый эгоизм;
- Злоба, зависть, упрямство;
- Тиранство, подавление других;
- Нежелание меняться.

Итог

Человек способен сделать невозможное, если приложит к этому усилия и проявить желание, ведь, его не смущают никакие препятствия, рамки, устои, поставив себе задачу, он, обязательно, ее достигнет.

XVII ЗВЕЗДА

Квест Звезда XVII



Значение аркана - развитие, уникальность, изменять мир

Кармическая задача:

- Обрести мечту и неуклонно следовать ей;
- Помогать другим, используя свои таланты;
- Быть уверенным в своих силах;
- Постоянно развиваться;
- Быть не таким, как все.

Цель воплощения:

- Использовать врожденные таланты для развития;
- Двигаться в своем темпе, создавая новое;
- Воплотить свои мечты.

Необходимо

- Быть индивидуальным и неповторимым;
- Проявлять постоянство и терпение;
- Верить в свои силы, таланты и способности.

Профессии

Творческие профессии (писатель, художник, дизайнер, актер), работа с интернетом (программист, системный администратор), астролог, химик.

Препятствия

- Обесценивание своих талантов;
- Нежелание следовать мечте;
- Проживание в мире грез;
- Безделье и лень;
- Стремление быть, как все.

Итог

Человек обладает многими талантами, которые он может направить на достижение поставленных целей, создавая свой собственный путь, где ему предстоит быть готовым помогать другим, не забывая и о самом себе.

XVIII ЛУНА

Квест Луна XVIII



Значение аркана - прислушиваться к интуиции, способ-

Кармическая задача:

- Опираться на свою интуицию;
- Задействовать воображение;
- Познать самого себя;
- Научиться управлять эмоциями;
- Доверять себе.

Цель воплощения:

- Прислушиваться к внутреннему Я, коллективному бессознательному;
- Управлять другими, используя фантазию;
- Проработать внутренние страхи, сомнения, иллюзии.

Необходимо

- Не бояться видеть знаки, скрытые символы;
- Научиться управлять своими желаниями;
- Использовать богатое воображение.

Профессии

Иллюзионист, эзотерик, психолог, творческие профессии (поэт, художник, режиссер, фотограф).

Препятствия

- Страхи, сомнения, заблуждения;
- Жизнь в мире грез;
- Потакание зависимостям;
- Интриги, сплетни, ложь;
- Неуверенность в собственных силах.

Итог

Человек должен научиться прислушиваться к себе, доверять себе и подчинить эмоции, инстинкты, чтобы сполна пользоваться врожденной фантазией, создавая образы других миров.

ХІХ СОЛНЦЕ

Квест Солнце XIX



Значение аркана - нести позитив, излучать тепло, быть

Кармическая задача:

- Слушать внутреннего ребенка;
- Радоваться каждому дню, принося радость другим;
- Быть счастливым;
- Оставаться добрым, душевным, искренним;
- Создавать позитивную атмосферу вокруг себя

Цель воплощения:

- Видеть во всем позитивные моменты;
- Обрести счастье, наслаждаясь жизнью;
- Излучать тепло, радость, оставаясь искренним и добрым.

Необходимо

- Создавать теплую атмосферу вокруг себя;
- Заражать позитивом остальных;
- Верить в лучшее, радоваться жизни.

Профессии

Творческие профессии (актер, певец, художник, поэт, писатель), работа с детьми (учитель, аниматор).

Препятствия

- Чрезмерное ребячество;
- Инфантилизм;
- Безответственность.

Итог

Человек излучает позитив, радуется жизни, получает радость от работы с людьми и детьми, поднимая им настроение, даря чувство праздника, на пути к реализации своей жизни.

ХХ СУД

Квест Суд ХХ



Значение аркана - переход на новый уровень, прислушиваться к совести, нести ответственность.

Кармическая задача:

- Стремиться исправлять ошибки;
- Быть искренним и честным;
- Быть самостоятельным;
- Адаптироваться к переменам;
- Оценивай полученный опыт.

Цель воплощения:

- Исправить допущенные ошибки;
- Брать ответственность на себя;
- Отпустить прошлое, вступив на новый этап развития.

Необходимо

- Адаптироваться к изменениям;
- Следовать совести, быть честным;
- Завершать циклы, переходя на новый уровень.

Профессии

Врач, судья, тренер, священник, сценарист, режиссер.

Препятствия

- Нежелание отпустить прошлое;
- Безответственность;
- Нечестность:
- Сопротивление переменам;
- Осуждение других.

Итог

Человек имеет все возможности легко отпускать прошлое, исправляя допущенные ошибки, чтобы начать все заново, опираясь на полученный опыт.

XXI МИР

Квест Мир XXI



Значение аркана - преодоление границ, самореализация, движение.

Кармическая задача:

- Пользоваться существующими возможностями;
- Находиться в постоянном движении;
- Быть дисциплинированным;
- Преодолеть сомнения;
- Добиваться совершенства.

Цель воплощения:

- Реализовать безграничные возможности, где лишь одно препятствие сам человек;
- Использовать врожденные таланты;
- Создавать новое, расширяя границы.

Необходимо

- Стремиться получать желаемое;
- Делать невозможное возможным;
- Сочетать в себе все лучшие качества.

Профессии

Путешественник, дипломат, танцор, спортсмен, акушер.

Препятствия

- Желание получить все здесь и сейчас;
- Недисциплинированность и бездействие;
- Нежелание реализовывать свои способности;
- Торопливость;
- Расслабление и нежелание двигаться дальше.

Итог

Человек наделен огромными способностями, реализовав которые, он сможет достигнуть небывалых высот, а самым главным его противником является он сам, наложив на себя ограничения и не желая прилагать усилия.

XXII ШУТ

Квест Шут XXII



Значение аркана - свобода, спонтанность, внутренний ребёнок, начало пути, вера в жизнь.

Кармическая задача:

- Научиться доверять жизни и идти вперёд без страха;
- Принимать любые перемены с лёгкостью;
- Слушать интуицию и внутренний голос, а не чужие советы;
- Не бояться ошибок именно через них приходит опыт;
- Проживать жизнь в радости и открытости, сохраняя детское восприятие мира.

Цель воплощения:

- Быть примером лёгкости и искренности;
- Напоминать другим, что жизнь игра, а не наказание;
- Учиться отпускать контроль и следовать за вдохновением;

Необходимо

- Доверять своему пути, даже если он кажется нелогичным;
- Позволять себе быть "не как все";
- Учиться видеть знаки и синхронии;

Профессии

Актёр, ведущий, блогер, свободная деятельность, комик, путешественник, творец, преподаватель, психолог, детский педагог.

Препятствия

- Безответственность и хаос;
- Бегство от реальности;
- Нежелание взрослеть и брать ответственность;
- Поверхностность, наивность, излишняя доверчивость;
- Потеря целей и смысла, разбрасывание по мелочам.

Итог

Человек-Шут приходит в этот мир, чтобы вспомнить, что всё возможно, если довериться жизни. Он обладает способностью начинать с нуля, вдохновлять других, ломать старые шаблоны. Главный противник Шута — страх быть самим собой и зависимость от чужого мнения. Приняв себя, он становится проводником лёгкости и новой энергии для мира

